
N
U

EV
A 

CO
LE

CC
IÓ

N
  N

EW
 C

O
LL

EC
TI

O
N

SU
EL

O
S 

D
E 

M
AD

ER
A 

  W
O

O
D

EN
 F

LO
O

RS

TENDENCIA. NUEVOS COLORES

XTRA·LARGE. BELLEZA EN PLENITUD

FUSION. UNA PEQUEÑA GRAN PROPUESTA

TREND. NEW COLOURS

XTRA·LARGE. ABSOLUTE BEAUTY

FUSION. A SMALL GREAT PROPOSAL

PARA TODA
UNA VIDA
FOR A
LIFETIME

GALPARQUET
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A wooden floor is not a simply construction material, it is also a basic decorative article. The choice 
of colour, the type of wood or its finish defines the character of a room with a wood floor. Each 
board is an unique and alive element that bears its identifying mark in the grain. We can tread on our 
home’s floor knowing that it is different and unique, that there is no other like it in the whole world. 

The quality of the material is the result of an excellent technical process in one of the most modern 
factories in Europe. At INTASA GALPARQUET we invest in R&D&i and Training, so that the high 
technical and aesthetic levels that we demand for our products improve day after day. Our parquet 
floors are totally made in Spain, with wood from Sustainable Forest Management System.

El suelo de madera no es un simple material de construcción, sino un artículo decorativo fundamental. 
La elección del color, del tipo de madera o su acabado define la personalidad de cualquier estancia. 
Cada tabla es un elemento único y vivo que lleva impreso una huella dactilar en la veta. Podemos 
pisar el suelo de nuestro hogar sabiendo que es diferente e irrepetible, que no existe otro igual en 
el mundo.

La calidad del material se implementa con un excelente proceso técnico en una de las fábricas más 
modernas de Europa. INTASA GALPARQUET invierte en I+D+i y en formación para que nuestros 
suelos mejoren día a día los altos niveles técnicos y estéticos que exigimos para nuestros productos. 
Nuestros suelos se producen íntegramente en España con madera procedente de bosques 
gestionados con criterios de sostenibilidad.

PARA TODA
UNA VIDA

FOR A
LIFETIME
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VINTAGE

a design for every style

trendy colours

sizes for each environment

custom made finishes

un diseño para cada estilo

tendencia en colores

dimensiones para cada ambiente

acabados personales

NATURAL

CLÁSICO CLASSIC

AUTÉNTICO AUTHENTIC
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FUSION
UNA PEQUEÑA
GRAN PROPUESTA

Hemos diseñado una tabla 
de menor longitud, estilizada 
y con contornos biselados, 
capaz de aportar la misma 
armonía que ofrecen modelos 
de mayor medida. Las maderas 
nobles de esta línea de suelos 
abarcan desde los diseños 
más actuales a clásicos 
atemporales  convirtiéndose, 
gracias a su menor coste, en 
una de las mejores propuestas 
del mercado.

FUSION
A SMALL GREAT PROPOSAL

We have designed a shorter 
floor board, stylish and with 
beveled edges, which is able 
to provide the balance and 
harmony of larger designs. The 
hardwoods herein, include from 
the most trendy designs to the 
timeless classic ones. Due to its 
lower costs, it becomes a well 
balanced proposal in terms of 
quality and price in the market.

TENDENCIA
NUEVOS COLORES

La colección de suelos 
de madera de INTASA 
GALPARQUET incorpora 
nuevas versiones para los 
suelos de roble, entre ellos 
destacan los tonos decapados, 
especialmente los aplicados 
sobre grises. Esta combinación 
realza el carácter de la madera 
aportando una inusual calidez a 
los diseños más vanguardistas.

TREND
NEW COLORS

The INTASA-GALPARQUET 
wooden floor collection 
incorporates new versions for 
oak floors. Decapé finish stands 
out, especially on a base of grey. 
This combination enhances the 
character of wood, providing 
an unusual warmth to the 
avant-garde designs.

XTRA·LARGE
BELLEZA EN PLENITUD

Nada más bello que la madera 
en toda su magnitud. Sus 25 
cm de ancho por los más de 2 
metros y 40 cm de largo ofrece 
todo el esplendor de nuestras 
maderas nobles para disfrutar 
de un suelo irrepetible.

XTRA·LARGE
TOTAL BEAUTY

Nothing more beautiful than 
the wood in all its magnitude. 
Its 25 cm in width and more 
than 2.40 m long offers the 
magnificence of our hardwoods 
to enjoy a unique floor.
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Fusion
1000/1200 mm x 145 mm x 8 mm
(*0,6 mm nominal de capa noble)

Compact
1000/1200 mm x 145 mm x 10 mm
(*2,2 mm nominal de capa noble)

Large
2180/1980 mm x 198/145 mm x 14 mm
(*3,2 mm nominal de capa noble)

Xtra Large
2400/2200 mm x 250 mm x 14 mm
(*3,2 mm nominal de capa noble)

DIMENSIONES
SIZES

CONFIGURACIÓN
CONFIGURATION
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Fusion
1000/1200 mm x 145 mm x 8 mm
(*0,6 mm nominal top layer)

Compact
1000/1200 mm x 145 mm x 10 mm
(*2,2 mm nominal top layer)

Large
2180/1980 mm x 198/145 mm x 14 mm 
(*3,2 mm nominal top layer)

Xtra Large
2400/2200 mm x 250 mm x 14 mm
(*3,2 mm nominal top layer)

1
Lama Plank

2
Lamas Strips

3
Lamas Strips

TIPOS DE
MADERAS

TYPES
OF WOOD

Roble Oak

Jatoba

Haya Beech Nogal Walnut

Iroko Merbau Doussie

Rústica Rustic

Única Unique

Un apasionante juego de  
combinaciones que entrelazan 
alburas, núcleos y nudos.  

La mezcla perfecta. Una 
combinación de tablas 
rústicas, clásicas y selectas. 

An inspiring range of 
combinations that interlaces 
the sapwood, nucleus and knots 
in a remarkable character.

The perfect mix. A combination 
of Rustic, Classic and Select 
boards all together in one 
Grade.

Clásica Classic

La madera mantiene ligeros 
dibujos que los años y el 
crecimiento imprimen al árbol, 
pero lo hace en la medida ideal 
entre lo armónico y lo natural.

The wood presents slight 
designs that the passing of 
time and growth impress on 
the tree, but they do so in a 
way that balances harmony 
and naturalness.

Selecta Select

Seleccionamos maderas nobles 
con un aspecto suave, en el que 
el juego de colores de las vetas 
y los nudos sea equilibrado y 
sutil. 

Select grade offers a soft look, 
showing a subtle and balanced 
range of tonalities in grain and 
knots.



7 CAPAS: BARNIZ SÓLIDO CON PROTECCIÓN UV

CAPA DE MADERA NOBLE

NÚCLEO DE Hi-HDF HIDRÓFUGO E1 

CHAPA DE MADERA NATURAL

7 LAYERS: SOLID VARNISH WITH UV PROTECTION

HARDWOOD LAYER

HDF WATER-RESISTANT E1

NATURAL WOOD VENEER

ESTRUCTURA
STRUCTURE

Acabados Finishes

Mecanizados Cuts

Superficie Surface

El bisel entre tablas, el efecto aserrado o el 
cepillado son mecanizados habituales en 
nuestros productos, que también incorporan 
acabados en aceite, barnices satinados o los 
populares supermates. Consulte con su punto 
de venta o distribuidor todas las opciones 
disponibles en nuestras colecciones.

*Solicite información para acabados personalizados para pedidos mayores a 1000 m2

Beveled as well as sawed or brushed 
finishes are among common requests of our 
customers, like the regular Satin, Supermatt 
or even Oiled Finishes. Inquire at any of 
Retails shops or Distributors regarding all the 
available options in our collections.

*Request information for customized finishes for orders larger than 1000 m2 

Aceitado
Oil

Bisel
Beveled

2V4V

Aserrado
Sawed

Cepillado
Brushed

Barniz
Varnish
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ROBLE
COLOR
WENGUÉ
FUSION
OAK
WENGUE
COLOUR
FUSION

1 Lama

Bisel

Barniz

Selecta

1 Plank

Beveled

Varnish

Select
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ROBLE
BLANCO

PLUS
FUSION

OAK
WHITE

PLUS
FUSION

1 Lama

Bisel

Barniz

Selecta

1 Plank

Beveled

Varnish

Select
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ROBLE
BLANCO
FUSION

OAK
WHITE

FUSION

1 Lama

Bisel

Barniz

Selecta

1 Plank

Beveled

Varnish

Select
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ROBLE
GRIS

CLARO
FUSION

OAK 
LIGHT
GREY

FUSION
1 Lama

Bisel

Barniz

Selecta

1 Plank

Beveled

Varnish

Select
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ROBLE
GRIS
OSCURO
FUSION
OAK
DARK
GREY
FUSION

1 Lama

Bisel

Barniz

Selecta

1 Plank

Beveled

Varnish

Select
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1 Lama

Bisel
Barniz

Selecta

1 Plank

Beveled
Varnish

Select

ROBLE
WHISKY
FUSION 
OAK
WHISKY
FUSION
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ROBLE
GRIS CLARO
DECAPÉ
XTRA LARGE
OAK 
LIGHT GREY
DECAPE
XTRALARGE

1 Lama

Calidad única

Bisel

Cepillado

Barniz

1 Plank

Unique quality

Beveled

Brushed

Varnish
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ROBLE
ANTIQUE
ÚNICA
XTRA LARGE
OAK
ANTIQUE
UNIQUE
XTRA LARGE

Aceitado Oil

1 Lama

Calidad única

Bisel

Cepillado

1 Plank

Unique quality

Beveled

Brushed
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ROBLE
WHISKY
ÚNICA
XTRA LARGE
OAK 
WHISKY
UNIQUE
XTRALARGE

1 Lama

Aceitado

Bisel

Cepillado

1 Plank

Oil

Beveled

Brushed

Calidad única Unique quality
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ROBLE
GRIS CLARO
DECAPÉ
ÚNICA
XTRA LARGE
OAK
LIGHT GREY
DECAPE
UNIQUE
XTRA LARGE

Calidad única Unique quality

1 Lama

Aceitado

Bisel

Cepillado

1 Plank

Oil

Beveled

Brushed
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ROBLE
GRIS OSCURO
DECAPÉ ÚNICA
XTRA LARGE
OAK
DARK GREY
DECAPE UNIQUE
XTRALARGE

1 Lama

Aceitado

Bisel

Cepillado

1 Plank

Oil

Beveled

Brushed

Calidad única Unique quality
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ROBLE
AHUMADO
LARGE
SMOKED
OAK
LARGE

1 Lama

Aceitado

Bisel

Cepillado

Rústica

1 Plank

Oil

Beveled

Brushed

Rustic

bajopedidoon request



39

ROBLE
GRIS OSCURO
DECAPÉ
LARGE
OAK
DARK GREY
DECAPE
LARGE

1 Lama

Aceitado

Bisel

Cepillado

1 Plank

Oil

Beveled

Brushed

Rústica Rustic
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ROBLE
COLOR
NOGAL
DECAPÉ
LARGE
OAK
WALNUT
DECAPE
COLOUR 
LARGE

1 Lama

Aceitado

Bisel

Cepillado

Rústica

1 Plank

Oil

Beveled

Brushed

Rustic
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NOGAL
LARGE
WALNUT
LARGE

1 Lama

Bisel

Barniz

Clásica

1 Plank

Beveled

Varnish

Classic
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MERBAU
LARGE
MERBAU
LARGE

1 Lama

Barniz

Selecta

1 Plank

Varnish

Select
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HAYA
VAPORIZADA
LARGE
STEAMED
BEECH
LARGE

1 Lama

Barniz

Selecta

1 Plank

Varnish

Select
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ROBLE
NATURAL
COMPACT
NATURAL
OAK 
COMPACT

1 Lama

Barniz

Selecta

1 Plank

Varnish

Select
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IROKO
LARGE
IROKO
LARGE

3 Lamas

Barniz

Clásica

3 Strips

Varnish

Classic
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ROBLE
DECAPÉ

LARGE
OAK

DECAPE
LARGE2 Lamas

Selecta

2 Strips

Select

Barniz Varnish
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1000/1200 mm x 145 mm x 8 mm
(capa noble top layer:  0,6 mm)

1000/1200 mm x 145 mm x 10 mm
(capa noble top layer:  2,2 mm)

LINEA FUSION LINE

GAMA DE PRODUCTOS PRODUCT RANGE

LINEA COMPACT LINE

1 Lama
2 Lamas
3 Lamas

Aceitado
Bisel

Aserrado
CepilladoBarniz

Rústica
Única

Clásica
Selecta

1 Plank
2 Strips
3 Strips

Oil
Beveled

Sawed
BrushedVarnish

Unique
Rustic
Classic
Select

ROBLE NATURAL
NATURAL OAK

ROBLE NATURAL
NATURAL OAK

HAYA VAPORIZADA
STEAMED BEECH

HAYA VAPORIZADA
STEAMED BEECH

ROBLE GRIS OSCURO
DARK GREY OAK

ROBLE COLOR WENGUE
WENGUE COLOUR OAK

ROBLE WHISKY
WHISKY OAK

NOGAL
WALNUT

JATOBA
JATOBA

ROBLE BLANCO
WHITE OAK

DOUSSIE
DOUSSIE

ROBLE GRIS CLARO
LIGHT GREY OAK

ROBLE BLANCO PLUS
WHITE PLUS OAK
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2180/1980 mm x 198/145 mm x 14mm
(capa noble top layer: 3,2 mm)

LINEA LARGE LINE

1000/1200 mm x 145 mm x 10 mm
(capa noble top layer:  2,2 mm)

LINEA COMPACT LINE

IROKO
IROKO

NOGAL
WALNUT

ROBLE BLANCO
WHITE OAK

ROBLE BLANCO PLUS
WHITE PLUS OAK

ROBLE DECAPÉ
DECAPE OAK

ROBLE GRIS CLARO
LIGHT GREY OAK

ROBLE GRIS OSCURO
DARK GREY OAK

ROBLE WHISKY
WHISKY OAK

ROBLE COLOR WENGUE
WENGUE COLOUR OAK

ROBLE NATURAL
NATURAL OAK

MERBAU
MERBAU

HAYA VAPORIZADA
STEAMED BEECH

IROKO
IROKO

1 Lama
2 Lamas
3 Lamas

Aceitado
Bisel

Aserrado
CepilladoBarniz

Rústica
Única

Clásica
Selecta

1 Plank
2 Strips
3 Strips

Oil
Beveled

Sawed
BrushedVarnish

Unique
Rustic
Classic
Select
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LINEA LARGE LINE

DOUSSIE
DOUSSIE

ROBLE COLOR WENGUE
COLOUR WENGUE OAK

NOGAL
WALNUT

ROBLE WHISKY
WHISKY OAK

JATOBA
JATOBA

ROBLE COLOR NOGAL DECAPE
COLOUR WALNUT DECAPE OAK

ROBLE BLANCO
WHITE PLUS

ROBLE COLOR NOGAL
COLOUR WALNUT OAK

ROBLE BLANCO PLUS
WHITE PLUS OAK

ROBLE GRIS CLARO DECAPÉ
LIGHT DECAPE GREY OAK

ROBLE GRIS OSCURO DECAPÉ
DARK DECAPE GREY OAK

ROBLE DECAPÉ
DECAPE OAK

ROBLE GRIS CLARO
LIGHT GREY OAK

ROBLE GRIS OSCURO
DARK GREY OAK

1 Lama
2 Lamas
3 Lamas

Aceitado
Bisel

Aserrado
CepilladoBarniz

Rústica
Única

Clásica
Selecta

1 Plank
2 Strips
3 Strips

Oil
Beveled

Sawed
BrushedVarnish

Unique
Rustic
Classic
Select

2180/1980 mm x 198/145 mm x 14mm
(capa noble top layer: 3,2 mm)
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2400/2200 mm x 250 mm x 14 mm
(capa noble top layer: 3,2mm)

LINEA XTRA LARGE LINE

ROBLE NATURAL
NATURAL OAK

ROBLE WHISKY
WHISKY OAK

ROBLE GRIS CLARO
LIGHT GREY OAK

ROBLE GRIS OSCURO DECAPÉ
DARK DECAPE GREY OAK

ROBLE ANTIQUE
ANTIQUE OAK

SISTEMA DE ANCLAJE 2G

El sistema 2G de Välinge de unión libre de encolado, se 
caracteriza por su fortaleza y resistencia mecánica.
Constituye la segunda generación de sistemas de anclaje 
clic de Välinge (Suecia) y  es utilizado por más de 150 de las 
mejores marcas de parquet mundial.

El montaje se lleva a cabo colocando las tablas en ángulo para 
producir el anclaje de las cabezas.

VENTAJAS:
•	 Fortaleza y durabilidad de la unión.
•	 Robustez y simplicidad.
•	 No requiere herramientas especiales de instalación, 

evitando riesgos de roturas en las tablas.
•	 Utilizable en anchos de tablas diversos
•	 Anclaje durable tanto horizontal como vertical.

SISTEMA 2G  FOLD DOWN

El sistema  2G Fold down está diseñado con un sistema 
especial  de anclaje de las cabezas de tabla, ofreciendo una 
junta de alta resistencia horizontal y permitiendo que la tabla 
sea instalada a través de un movimiento de caída vertical. El 
anclaje vertical se logra a través de los perfiles longitudinales.

La facilidad de instalación hace más productivo el montaje, 
adaptándose tanto a la colocación flotante como al encolado 
o clavado de piezas.

VENTAJAS
•	 Rapidez y simplicidad de la instalación sin herramientas 

especiales
•	 Ideal para tablas estrechas e instalación encolada.
•	 Robusto anclaje horizontal que previene apertura de 

juntas.

2G LOCKING SYSTEM
Angle-angle installation

Used by over 150 flooring producers and well known brands 
around the world, Välinge´s 2nd generation locking system, 
the fully integrated 2G, is a strong and robust mechanical, 
glue-free locking system, installed by angling.

The 2G system can be used both on long and short sides for 
angle-angle installation. It can also preferably be combined 
with fold-down on the short side for even faster and easier 
installation.

Comparison with competing locking systems available on 
the market shows that the Välinge 2G profile clearly exhibits 
higher strength.

FEATURES & BENEFITS
•	 Strong and durable locking
•	 Robust and simple
•	 No installation tools needed (Minimized risk of 

damaging floor boards)
•	 Suitable for all floor panel widths
•	 Strong vertical and horizontal locking

2G HOOK / FOLD DOWN

The 2G Hook  / Fold down locking profile is designed with 
a hook element on the short side panel, offering a strong 
horizontal locking and enabling the panel to be folded down 
during installation. The vertical locking is created by the 
long side connections.

The vertical installation and easy connection makes it highly 
suitable not only for floating installation but also for glue-
down and nail-down installations.

FEATURES & BENEFITS
•	  Fast and easy installation without tools
•	  Preferred method for narrow boards
•	  Strong horizontal locking to prevent joint opening1 Lama

2 Lamas
3 Lamas

Aceitado
Bisel

Aserrado
CepilladoBarniz

Rústica
Única

Clásica
Selecta

1 Plank
2 Strips
3 Strips

Oil
Beveled

Sawed
BrushedVarnish

Unique
Rustic
Classic
Select



GAMA DE PRODUCTOS 
PRODUCT RANGE

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

* consultar condiciones
* check conditions

La madera es un producto natural, el grano y color pueden variar respecto al de la muestra. (*) Sujetos a stock disponible
Wood is a natural product; the grain and colour may vary with regards to the sample. (*) Subject to available stock

Lamas
Strips 1

Única
Unique

Calidades 
 Qualities

Líneas producto
Product Range

XTRA
LARGE

1,2,3

Rústica
Rustic

1,2,3

Clásica
Clasic

LARGE

1,2,3

Selecta
Select

1

Rústica
Rustic

COMPACT

1

Selecta
Select

1

Selecta
Select

FUSION

ROBLE NATURAL
NATURAL OAK

ROBLE DECAPÉ
DECAPE OAK

ROBLE GRIS CLARO
LIGHT GREY OAK

ROBLE GRIS OSCURO
DARK GREY OAK

ROBLE WHISKY
WHISKY OAK

ROBLE COLOR WENGUÉ
COLOUR WENGUE OAK

ROBLE COLOR NOGAL DECAPÉ
COLOUR DECAPE WALNUT OAK

ROBLE COLOR NOGAL
COLOUR WALNUT OAK

ROBLE GRIS CLARO DECAPÉ
LIGHT DECAPÉ GREY OAK

ROBLE GRIS OSCURO DECAPÉ
DARK DECAPÉ GREY OAK

ROBLE ANTIQUE
ANTIQUE OAK

ROBLE BLANCO
WHITE OAK

ROBLE BLANCO PLUS
WHITE PLUS OAK

NOGAL
WALNUT

MERBAU
MERBAU

DOUSSIE
DOUSSIE

JATOBA
JATOBA

IROKO
IROKO

HAYA VAPORIZADA
STEAMED BEECH

1,2,3

1

1,3

1,3

1,3

1,3

1

1

1

1

1,3

1,3

3

1

2,3

1,3

1,3

1,3

1,2,3

X

X

X

X

X

Calidad única
Unique quality

Calidad única
Unique quality

Calidad única
Unique quality

XX

X

X

X

X

X

X

X

X (1)

X (1)

X (1)

XX

XX (1)

XX (1)

X

X

X X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X X

X

X

X

X

X

X X

X X

X X

X X

X X

X X

X

X

X

X X

X

X X

XTRA LARGE

1 lama 1 Plank 1 lama 1 Plank 1 lama 1 Plank 1,2 y 3 lamas 1,2 and 3 strips 

LARGE COMPACT FUSION TOLERANCIAS

Longitud (mm)
Length (mm)

Número de lamas 
por tabla
Number of strips
per table

Sistema instalación
Installation system

Ancho (mm)
WIDTH (mm)

Grosor (mm)
Thickness (mm)

Grosor capa noble (mm)
Thickness top (mm)

Tablas por paquete
Boards per package

Cajas por palet
Boxes per pallet

Soporte (Hidrófugo)
Suport (Water resistant)

Contracara
Reverse side

Humedad de entrega %
Humidity delivery %

Reacción al fuego
Reaction to fire

Clasificación de emisiones
Classification of emissions

Acabado
Finish

Cepillado /  Aserrado
Brushing / Sawed

Biselado
Beveled

INTACLIC
VÄLINGE 2G

INTACLIC
VÄLINGE 2G

INTACLIC
VÄLINGE 2G

INTACLIC
VÄLINGE 2G

INTACLIC
VÄLINGE 2G T&G

2400
25% variable

250

14

3,2

4

48

HDF E1

Chapa conífera
2 mm

Coniferous wood
sheet 2 mm

7

Dfl-s1

M1

X/ opcional
      optional

X

aceite UV
supermate
 Super Matt

UV oil

145 / 198

14

3,2

7

63 / 35

HDF E1

Chapa conífera
2 mm

Coniferous wood
sheet 2 mm

7

Dfl-s1

M1

opcional
optional

opcional
optional

Satinado/aceite 
UV / supermate

Satin/Super Matt
/ UV oil *

1980 / 2180 1980 / 2180

180 / 198

14

3,2

7

35

HDF E1

Chapa conífera
2 mm

Coniferous wood
sheet 2 mm

7

Dfl-s1

M1

opcional
optional

satinado
supermate

Satin
Super Matt

1980 / 2180

180 / 198

14 / 10

3,2 / 2,2

7 / 10

35

HDF E1

Chapa conífera
2 mm

Coniferous wood
sheet 2 mm

7

Dfl-s1

M1

opcional
optional

Satinado/aceite 
UV / supermate

Satin/Super Matt
/ UV oil *

1100/ 1200

145

10

2,2

10

49 / 63

HDF E1

Chapa conífera
2 mm

Coniferous wood
sheet 2 mm

7

Dfl-s1

M1

opcional
optional

opcional
optional

opcional
optional

opcional
optional

satinado
supermate

Satin
Super Matt

satinado
supermate

Satin
Super Matt

145 +/- 0,2 %

8

0,6 +/- 0,35 mm

12

49 / 63

HDF E1

Lámina 0,6 mm
sheet 0,6 mm

7 +/- 2 %

Dfl-s1 Dfl-s1

M1 M1

X

1100/ 1200 +/- 0,1 %
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THE VALUES OF A
TIMBER-PRODUCING 
LAND

LOS VALORES
DE UNA TIERRA CON
TRADICIÓN MADERERA

Con origen a finales de la década de los cuarenta, 
el Grupo Empresarial INTASA nace con la filosofía 
de crear riqueza a través de productos de primera 
calidad manteniendo el respeto por la naturaleza. 
Este desarrollo sostenible ha demostrado hoy ser 
el camino correcto para crecer sin descuidar el 
corazón de nuestro trabajo: los bosques.

Es un concepto empresarial que ha sabido 
mantener los valores de una tierra con tradición 
maderera e incorporar la vanguardia tecnológica y 
productiva que exige el mercado actual. El proceso 
de fabricación de nuestros tableros y suelos, 
realizado íntegramente en España, nos diferencia 
por calidad, rapidez y flexibilidad.

Since its inception at the end of the 40s, the 
philosophy of the INTASA Business Group has 
been to create wealth using top quality products, 
while at the same time respecting nature. Today, 
this sustainable development has proven to be the 
right path towards growth, always with our mind 
set on forests, which are the heart of our work.

Ours is a business concept that has been capable of 
maintaining the values of a timber-producing land 
while incorporating the cutting-edge production 
and technology that today’s market demands. 
The manufacturing process for our panels and 
floors, entirely produced in Spain, distinguishes us 
because of our quality, speed and flexibility. 

CREAMOS
PRODUCIMOS
SOMOS INDUSTRIA

INTASA fabrica y comercializa tableros de fibras 
de densidad baja, media y alta, además de tablero 
aglomerado, rechapado o melamínico con base 
MDF o de aglomerado,  así como tarima flotante 
con superficie de maderas nobles  y suelo laminado.

WE CREATE
WE PRODUCE
WE ARE INDUSTRY

INTASA manufactures and markets low, medium 
and high density fibre panels, together with 
chipboard, plywood or melamine boards with an 
MDF or conglomerate base, as well as engineered 
wood floors with solid wood finishes and laminate 
floors.

NUESTRA APUESTA
NUESTRA CONVICCIÓN
La empresa tiene un sistema de producción 
diferencial y tecnológicamente avanzado, 
vanguardista. Los procesos se desarrollan con 
maquinaria de última generación. La capacidad de 
producción de nuestras plantas permite satisfacer 
una importante demanda. Con esta tecnología  y 
un intenso proceso de I+D+i logramos productos 
únicos y diferenciados, que son la solución para las 
necesidades de nuestros clientes. 

OUR COMMITMENT
OUR BELIEF
The company uses a differential production 
system that is also technologically advanced and 
cutting-edge. The industrial processes are carried 
out with state-of-the-art machinery. The INTASA 
plants’ production capacity allows us to meet a 
high product demand. With this technology and 
an intensive R&D&I process we have created 
unique and differentiated products which provide 
solutions for our clients’ needs. 
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Four of our quality control 
points ensure that we market 
our best product and this is 
why we handcraft it. At INTASA 
GALPARQUET we manually 
select each piece, the wood 
that will become part of our 
production process.

With the cutting and polishing 
of the wood we leave the grain 
and knots bare in order to 
classify the boards according 
to each of our categories: 
Select, Classic or Rustic. 
This process is also executed 
manually, board by board.

Once the first production 
phase is completed a new 
manual revision is executed 
to verify that each board is 
in perfect conditions prior to 
the finishing and varnishing 
processes. Each board is once 
again inspected, one by one, to 
guarantee their status.

When the production process 
is completed, once again each 
board must pass an initial 
test where the perfect status 
of the finishes is checked 
before sending samples to the 
laboratory.

The human factor and technology at the service of 
excellence. Quality control.

Cuatro de nuestros puntos de 
control de calidad aseguran 
que ponemos en el mercado 
nuestro mejor producto, 
por ello, los realizamos 
tradicionalmente. En INTASA 
GALPARQUET  seleccionamos 
de forma manual, pieza a 
pieza, la madera que formará 
parte de nuestro proceso de 
producción.

Con el corte y pulido de la 
madera dejamos al desnudo las 
vetas y nudos para clasificar las 
tablas en cada una de nuestras 
categorías: selecta, clásica o 
rústica. Este proceso se realiza 
también manualmente, tabla 
por tabla.

Una vez finalizada la primera 
fase de la producción, se 
realiza una nueva revisión 
manual para verificar que 
cada tabla se encuentra en 
perfectas condiciones para 
comenzar el proceso de 
acabado y barnizado. Cada 
una de las tablas vuelve a ser 
inspeccionada, una a una, para 
garantizar su estado.

Al finalizar el proceso de 
producción, de nuevo cada una 
de las tablas, debe superar un 
primer control en el que se 
supervisa el perfecto estado 
de los acabados antes de 
realizar el envío de muestras al 
laboratorio. 

Factor humano y tecnología al servicio de la excelencia. 
El Control de Calidad

La nueva base HDF de Intasa, desarrollada específicamente para nuestros suelos de madera, es 
fruto de una experiencia de más de 40 años y de la investigación aplicada a nuestros productos.  
Esta nueva base le confiere a nuestros suelos una mayor estabilidad y durabilidad, manteniendo 
intacto el aspecto y las propiedades de la madera noble.

El tablero HDF permite un uso más eficiente de la energía, ya que permite una mayor conductividad 
del calor, es resistente a la humedad, mejora y facilita la unión y el montaje de las tablas respecto 
a las bases de contrachapado, amortiguando además, debido a su alta densidad, el ruido de las 
pisadas.

La calidad de la base HDF reside en su composición - 100% madera -  y en su tratamiento, con 
colas de producción propia diseñadas específicamente para este producto. Igual que sucede con 
la capa de madera noble, la madera empleada en la fabricación del HDF proviene de bosques 
explotados con criterios de sostenibilidad.

 Hi-HDF
la mejor combinación de madera y tecnología

The new HDF base by Intasa, developed specifically for our parquets, is the result of over 40 years 
of experience and research applied to our products. This new base gives our floors a greater 
stability and durability, preserving the look and properties of fine wood.

The HDF board allows for a more efficient use of energy, for it permits better heat conductivity, 
it is resistant to humidity, improves and facilitates the joining and assembly of the boards with 
regards to the chipboard bases, and because of its high density it also muffles the sound of 
footsteps.

The quality of the HDF base lies in its composition: 100% wood, and in its treatment, with glues 
the we ourselves manufacture and that are specifically designed for this product. As with the 
layer of fine wood, the wood used to manufacture the HDF base originates in forests managed 
under sustainability criteria.

the best combination between wood and technology
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